

**EDITAL N° 09/Unoesc-R/2014 - RETIFICAÇÃO**

O Reitor da Universidade do Oeste de Santa Catarina, Prof. Aristides Cimadon, no uso de suas atribuições regimentais e estatutárias, torna público a presente retificação das informações do Edital n° 09/Unoesc-R/2014.

**1 – DOS CLASSIFICADOS**

Onde se lê:

**VI - UNIVERSIDAD DE MURCIA – ESPANHA**

<b>Classificação:</b>	<b>Integralizada</b>	<b>Requisitos</b>	<b>Campus</b>	<b>Curso</b>	<b>Bolsa</b>
Wan Cley Rabuske	8,0	SIM	Joaçaba	Fisioterapia	<b>s/bolsa</b>

Leia-se :

**VI - UNIVERSIDAD DE MURCIA – ESPANHA**

<b>Classificação:</b>	<b>Integralizada</b>	<b>Requisitos</b>	<b>Campus</b>	<b>Curso</b>	<b>Bolsa</b>
Wan Cley Rabuske	8,9	SIM	Joaçaba	Fisioterapia	<b>Bolsa</b>

Onde se lê:

**I - UNIVERSIDADE DO MINHO –PORTUGAL**

<b>Pré-seleção: Classificação</b>	<b>Integral.</b>	<b>Requisitos</b>	<b>Campus</b>	<b>Curso</b>	<b>Bolsa</b>
Marine Turatti	8,8	SIM	Chapecó	Psicologia	<b>Bolsa</b>

Leia-se:

**I - UNIVERSIDADE DO MINHO –PORTUGAL**

<b>Pré-seleção: Classificação</b>	<b>Integral.</b>	<b>Requisitos</b>	<b>Campus</b>	<b>Curso</b>	<b>Bolsa</b>
Marine Turatti	8,8	SIM	Chapecó	Psicologia	<b>s/bolsa</b>

Continuam em vigor todos os demais itens do edital original.

Registre-se e publique-se.

Joaçaba,(SC), 23 de abril de 2014.

**Aristides Cimadon**  
**Reitor**